

# 举报4年了,谁来管管懒汉炉

## 武进环保部门回应:调查摸底工作已结束,即将开展专项整治

“对城郊结合部的懒汉炉举报有4年了。”近日,有网友发帖称,其所住小区深受懒汉炉燃烧产生的黑烟影响,希望有关部门能给个说法。记者昨日从武进区环保部门了解到,针对武进中心城区的懒汉炉调查摸底工作已结束,即将开展专项整治。

### 发帖 举报懒汉炉4年没说法

5月1日晚,网友“czsm001”发帖称,他对城郊结合部的懒汉炉举报有4年了,从2009年就开始发帖,但至今情况依然如故。在这位网友2009年发的帖子中,他说村子附近私人浴室越来越多,老虎灶、懒汉炉、地下水这些早被城市现代化进程淹没的设施却卷土重来,弄得周围居民苦不堪言。“早晨开窗就能闻到浓浓的烟味,早上七点多就开始砍木头、用电锯锯木头,这种长年累月的噪音弄得人心烦意

乱。另外,燃烟煤的污染处理本就是城市环境治理的重点,为什么居民屡次向有关部门反映,可情况还是长期存在?这些经营户是不是合法的?排放烟雾有没有治理标准?”

2010年11月,这位网友再次发帖称,“烟囱常年冒黑烟,飘在小区居民楼里,对附近居民的身心健康带来危害,再加上常年的砍、锯木声……我们的健康谁来保证?”

### 现场 小浴室在烧废弃板材

昨天中午,记者来到网友所

称的中凉二村220公交终点站附近。该处是城郊结合部,隔着围墙一边是居民区一边是私房。在现场转了一圈,记者发现附近有三四家小浴室,浴室边上都竖着一两根粗细不等的烟囱。一些浴室的门口则堆着不少废弃的木板。

记者走进一家门前堆满木板的浴室,只见对着门的一只炉子炉门大开,里面正烧着劈成小块的废弃复合板材。面对记者的询问,这家浴室负责人只是说,“马上就要关掉了。”其他则不愿意多说。

### 环保局 即将开展专项整治

就懒汉炉一事,记者采访了武进区环保局一位负责人。据介绍,由于懒汉炉以木板等为原料,其排放的一氧化碳、二氧化硫等会对大气产生污染,所以成为城市空气的一大污染源,像

“懒汉炉”、“开水炉”这种能效落后的设备,已进入淘汰之列。但是,懒汉炉问题仍是一个历史遗留问题,目前在武进中心城区包括湖塘仍比较普遍。鉴于经营懒汉炉者是一些年纪大且经济困难群体等具体情况,对其进行拆除、整治需要考虑到各方面的现实问题。

据这位负责人介绍,目前武进已经下定决心对懒汉炉进行整治。今年年初,武进环保部门就开始对中心城区的懒汉炉等进行摸底调查,这项工作已经结束。经调查,目前武进中心城区懒汉炉、锅炉这类经营单位有80多家。

目前,武进环保部门正会同相关职能部门,对懒汉炉的相关整治政策及具体整治方案进行起草。据介绍,懒汉炉的专项整治工作将于近期分批启动,预计10月份前对懒汉炉整治结束,12月底对锅炉整治结束。刘国庆

### 专挑乡村鱼棚下手 男子盗窃12起被拘

“80后”青年郭某某专挑鱼棚下手,5月1日中午在金坛城北一鱼棚行窃时被人发现,正好撞倒巡逻至此的警察手里。

家住金坛市金城镇的郭某某是个无业青年,曾因偷盗被警方处理过多次。去年秋天,他随朋友到指前镇社头村购买螃蟹,他见鱼塘旁边都建有小屋或者小别墅,里面还有办公桌、电脑、冰箱等日用品,便动起歪念。

郭某某将自己的偷盗目标锁定在乡野,并借到鱼塘买鱼、螃蟹的借口,先踩点再寻找目标。从去年秋天开始,每到中午时分他就来到金坛城郊的鱼棚,撬锁入室。郭某某行窃时“大小一概都不放过”,小到一包烟、一瓶酒拿来自己消费,大到电脑、电视机、冰箱,以低价转手倒卖给路边行人。

5月1日中午,金坛市城北派出所一位民警带着两名辅警来到长荡湖边巡逻,突然听到“抓小偷”的喊声,只看到一名男子在田间小道上狂奔,后面有几个人在追赶,原来是郭某某在行窃时被事主逮个现行。民警和辅警见状对其展开抓捕,合力将郭某某制服。

昨天,郭某某被警方依法刑事拘留,警方初步查明郭某某盗窃鱼棚12起。目前,警方正在对其涉案数量和案值进一步侦查。洪生 葛小林

### 为筹钱打劫赌博机 为圆谎撞树称被抢

—90后少年为筹钱,伙同网友抢劫路边超市内的赌博机。谁知抢劫不成,自己的电动车反被超市老板扣留,为了在父母面前圆谎,少年竟撞树制造被抢假象。近日,武进区公安局郑陆派出所破获一起蹊跷的抢劫案。

4月27日深夜,郑陆派出所接到“110”指令称,武进东青发生一起抢劫案,受害人张某在上班路上被两名躲藏在草丛中的男子实施抢劫,电动车和身上的香烟都被对方抢走。民警随即赶赴现场,并把张某带回所里询问。可问着问着,民警发现案件中存在很多疑点,“首先,他说他是被躲在草丛中的人抢的,这跟我们现场勘查的结果不一致。另外,他的电动车明明是红色,他却说被抢去的是一辆黑色的电动车。”后经民警再三教育,张某才说出实情。

原来,沉迷于网络的张某最近手头有点紧,为筹钱上网,便找来网友陈某前往戚墅堰区潞城一家超市内抢劫赌博机。作案后张某想逃跑,不想电动车被超市老板扣下。由于电动车为张某父亲所有,张某自知无法向父母交待,于是跑到武进东青后方某村附近假称被人打劫,电动车和财物都被抢走,并用头撞树的方式伪造被劫犯殴打的假象。目前,犯罪嫌疑人已移交相关部门处理,此案正在进一步审理之中。(文中人名均为化名) 荆平 葛小林

### 图片新闻



“五一”期间,“平岗星苑杯”常州广场健身舞大赛启动仪式在五星街道平岗星苑建设工地隆重举行。据悉,平岗星苑小区是五星街道正在打造的一个精品安置小区。姚斌

### 资讯

### “常州宝卷” 亮相佛教文化节



近日,由江苏省非物质文化遗产“常州宝卷”代表性传承人、常州市文博鉴赏学会主席包立本送展的常州宝卷亮相常州佛教文化节,在天宁宝塔举办的第五届佛教文化艺术精品展上公开展出。

本次展出的常州宝卷共有8本,分别为清代光绪年间木刻印刷的《梁皇宝卷》、清代抄本《妙英宝卷》、民国抄本《回郎宝卷》、民国抄本《宣扬庆天灯》、民国抄本《卖花宝卷》、民国抄本《百花台宝卷》、民国抄本《双花宝卷》、民国抄本《庚申经观音宝卷》。展览地点为天宁宝塔一层吉祥大厅,展览时间一直持续到5月28日,感兴趣的市民可前往观看。包扬雯 张敏

### 周日来听听 刘墉的家教秘诀

5月6日下午2点-4点半,常州公开课第八讲将在省常中举行,著名作家、画家、演讲家刘墉先生将讲述他的成功家教秘诀。有兴趣的市民可于5月4日上午8点到常州教辅中心、省常中、新华书店南大街店、凤凰武进书城、凤凰新北区书城等5个领票点领票。从本讲起,市民可将常州公开课的意见、建议或感悟以文稿形式发至邮箱 jfwzx@czedu.gov.cn,稿件一旦录用将得到下一讲公开课券的奖励。卞雁翎 晁静

### 社会消费品零售额 一季度增长15%

常州统计局最新统计数据显示,一季度常州完成社会消费品零售额351.2亿元,同比增长15%,增幅较去年同期回落1.7个百分点。其中,城镇地区实现社会消费品零售额328.8亿元,同比增长14.6%;乡村地区实现社会消费品零售额22.4亿元,同比增长20.3%。杨彬 王玉

## 金店内乱七八糟,是遭抢了?

### 虚惊一场,是天花板不慎脱落压伤三人

昨天,市民王先生向快报热线86803110爆料称:“新北那边有家金店里面乱七八糟的,地上还有血,是不是被抢了?”后经记者多方核实,原来并非遭抢,而是金店在内部装修时天花板不慎脱落,压倒三名工作人员,所幸伤者并无大碍。

前晚11点多钟,王先生经过新区百盛商场附近,看到路上停着6辆消防车,还有一辆救护车。“我还以为是哪里着火了,就想过去看热闹。”王先生说,当时的阵势让他第一反应是着火了。结果跑去一看,发现

百盛地下通道乐购超市门口,一家名为“东方中国黄金”的金店里乱七八糟的,地上还有未干的血迹。难道是金店遭抢了?

昨天中午,记者根据王先生提供的线索前去看现场查看情况。在乐购超市门口,金店大门紧闭,门把上拴着厚厚的铁链。透过玻璃,记者看到里面一片狼藉,天花板全部塌在地上。此外,全部柜台里面都是空的,但玻璃完好。从现场情况看,并不像是遭到抢劫。

记者询问了附近两家店铺的工作人员,对方均表示不知

情。“我们昨天晚上8点多下班时金店还好好的,今天早上过来就是这样的。”接着,记者通过金店牌子上的电话联系上一名负责人,据他表示,店铺没有遭抢,只是在装修,预计得3个月完工。

最后,记者从常州消防部门了解到,当天晚上“东方中国黄金”店在装修时天花板坍塌,石膏板压倒三名工作人员。由于掉下的石膏板正巧被柜台顶住,加上消防队员施救及时,伤者并无大碍。

姚斌

## 汽车加油后疲软,怎么回事?

### 加油站回复:临时调来的93号汽油出了问题,将全权负责

5月1日,常州多位车主发现自己的爱车出现问题:车加速无力、转速上不去。一检查,火花塞上居然裹了一层白色物体。这些车主联系后发现,他们都是在武进一家加油站加的油,便怀疑是油品出了问题。昨天,被质疑的加油站作出回应,4月28日晚上加油站临时抽调来一批93号油“比较浑”,可能给车主带来车况问题,加油站将全权负责。

### 加油“中招”,火花塞堵了

王先生是一名汽车发烧友,4月30日他开车外出,才行驶30公里就发觉车子不对劲,车速到了60码居然就上不去了。王先生便着手检查,结果发现火花塞上竟裹了一层厚厚的白色堆积物。正是这堆积物影响了火花塞打火。

随后,王先生把这一情况发到网上,有十几名车主纷纷表示,他们的车也出现类似情况。“怎么会有这么多车友出现类似情况?我第一感觉是不是加的油品出了问题,因为前一天是车友会活动,不少车友都去了同一个加油站加了93号汽油,而且时间都是在4月28日、29日左右。”王先生告诉记者。同样遭遇此事的付先生告诉记者,他的别克车也是在这



火花塞出问题

家加油站加的油,结果车开到上海就坏掉了,一检查火花塞,上面像是裹了一层蜡。

### 抽调来的93号汽油出问题

为此,王先生找了几个汽车发烧友进行“会诊”,“我们发现,在该加油站加过93号汽油后,行驶100公里就很快会形成厚厚的一层堆积物,速度十分惊人。如果不及时检查清理这些堆积物,最终会导致发动机产生爆震,轻则加速无力,重则发动机内部严重损坏。”王先生说,类似故障的维修费少则百元多则上千。于是,王先生召集受害的十几名车友去加油站找说法。据被质疑的加油站负责人

袁站长表示,加油站对27日至29日进的93号汽油进行了核查,发现28日晚上临时从南通抽调的5吨93号汽油出了问题。“4月28日加油站93号汽油断货,只能临时从其他供货商调油,已经确认临时从南通调来的93号汽油是库存底部的油,可能比较浑,由此带来问题”,“加油站的质量上没把好关”,因此,在28日和29日这两天在加油站加93#汽油的车主可与加油站联系,由该批汽油质量问题而发生故障的车辆,其维修费用全部由加油站承担。

袁站长表示,目前他们已经对十几位受害车主逐一登门道歉,另外,他们也将对问题油品进行鉴定,进一步追究供货单位的责任。葛小林